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WD‘F Austausch der Zundgasleitung NG-31E, NG-1P

C)

Verschrau-
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ventil

$1.

Hinweise fur den Austausch von Einzelkomponenten an
Wolf Gasheizkesseln

Der Austausch von einzelnen Komponenten des Kessels und der Heizungs-
anlage ist durch einen qualifizierten Installateur vorzunehmen.

Vor den Arbeiten am Heizkessel mul} dieser aulRer Betrieb genommen werden und
der Gasabsperrhahn geschlossen sein.

Beim Austausch einer der Komponenten wie Gaskombiventil, Ziindbrenner,
oder Zindbrennerdise ist auch jeweils die Ziindgasleitung mit auszutau-
schen.

Beim Wechsel des Gaskombiventils ist dieses gemafR der Montageanleitung
(Abschnitt Gaskombiventil/Inbetriebnahme) des Kessels auf den richtigen
Dusendruck einzustellen.

Austausch der Ziindbrennerdiise:

Beim Austausch der Ziindbrennerdise ist die richtige Dlse entsprechend der Gas-
art einzubauen:

NG-31E NG-1P
Erdgas: Duse mit Kennung 4 Duse mit Kennung 5
Flussiggas: Duse mit Kennung 225 | Dise mit Kennung 25

Austausch der Ziindgasleitung:
Die alte Zindgasleitung demontieren.

1. Die entsprechende Verschraubung Gaskombiventil auswahlen und handfest in
das Gaskombiventil einschrauben.

NG-31E-70: M10
NG-31E-90/-110; NG-1P:  M11

2. Die Zundgasleitung bis zum Anschlag in das Gaskombiventil einschieben und
Verschraubung anziehen (Drehmoment 10Nm).

3. Die flexible Ziindgasleitung biegen (die alte Ziindgasleitung als Vorlage benutzen).

4. Die Verschraubung Zundbrenner und den Klemmring auf die Ziindgasleitung schie-
ben.

5. Die Zundgasleitung bis zum Anschlag in den Ziindbrenner einschieben und Ver-
schraubung anziehen (Drehmoment 10Nm). Dabei am Sechskant der flexiblen
Zundgasleitung gegenhalten um ein Verdrehen der Leitung zu verhindern.

Zindbrenner-
dise

| > Klemmring

Verschraubung

i
" Zindbrenner
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A Nach Beendigung der Umriistung ist eine Gasdichtheitskontrolle durchzu-
fihren!
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Replacing the ignition gas line NG-31E

Screwed
connection
Ignition
burner

$1.

Notes on replacement of components on Wolf gas
boilers

é Replacement of single components of the boiler and heating system must
be carried out by a qualified fitter only.

c Before starting work, the boiler must be turned off and the gas stop cock
closed.

When changing one component, such as the gas combination valve, ignition
burner or ignition burner nozzle, the ignition gas line must also be replaced.

When changing the gas combination valve, it must be set to the correct nozzle
pressure, in accordance with the installation instructions for the boiler (section
entitted Gas combination valve / Commissioning).

Changing the ignition burner nozzle:

When changing the ignition burner nozzle, the correct nozzle must be fitted in
accordance with the type of gas:

Natural gas: Nozzle with identification no. 4

Nozzle with identification no. 225

Liquefied gas:

Replacing the ignition gas line:

Take out the old ignition gas line.
1. Fit the screwed connection to the gas combination valve (hand-screwed).
NG-31E-70: M10
NG-31E-90/-110: M11

2. Push the ignition gas line into the gas combination valve until the stop position is
reached and and pull screwed connection tight (drive torque 7-10 Nm).

3. Bend the flexible ignition gas line (copy shape of previous ignition gas line).

4. Push the screwed connection of the ignition burner and the clamping ring onto the
ignition gas line.

5. Push the ignition gas line into the ignition burner until the stop position is reached
and pull screwed connection tight (drive torque 7-10 Nm). Counterhold hexagon
nut on flexible ignition gas line to avoid torsion of the conduit.

l/ Ignition burner

nozzle

Clamping ring

™ Screwed
“connection for gas
combination valve
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A After completing the replacement, a gas leakage test must be carried out!
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Remplacement de la conduite
de gaz d’allumage NG-31E

Visserie
pour vanne
combinée

1.

A\
A\

Conseils relatifs au remplacement de piéces sur les
chaudiéres Wolf

Le remplacement de piéces composant la chaudiére et I'installation de
chauffage ne doit étre effectué que par un installateur qualifié.

La chaudiére doit étre mise hors service avant de commencer les travaux sur celle-
ci. Fermer le robinet-vanne d’arrivée de gaz !

Lors du remplacement de composants comme par exemple de la vanne
combinée, du braleur d’allumage ou du gicleur de braleur d’allumage,
remplacer également la conduite de gaz d’allumage correspondante.

Suite au remplacement de la vanne combinée, il est nécessaire de la régler a la
pression de gicleur correcte ; cette opération est décrite dans les instructions de
montage de la chaudiére (Paragraphe vanne combinée / mise en service).

Remplacement des gicleurs du briileur d’allumage:

Lors du remplacement des gicleurs, il est nécessaire de remonter des gicleurs
corrects, adaptés au type de gaz:

Gaz naturel: Gicleur référencé 4

Gaz liquide: Gicleur référencé 225

Remplacement de la conduite de gaz d’allumage:

Démonter I'ancienne conduite de gaz d’allumage.

1. Serrer la visserie a la vanne combinée de gaz (vissée a la main).

NG-31E-70: M10
NG-31E-90/-110: M11

2. Enfiler la conduite de gaz d’allumage a fond a la vanne combinée et serrer la
visserie (couple moment de force 7-10 Nm).

3. Plier la conduite de gaz d’allumage flexible (copier la forme de I'ancienne conduite).

4. Poser la visserie du braleur d’allumage et 'anneau de serrage sur la conduite de

gaz

d’allumage.

5. Enfiler la conduite de gaz d’allumage a fond au brlleur d’allumage et serrer la
visserie (couple moment de force 7-10 Nm). Supporter la conduite flexible a la vis
hexagonale pour éviter la torsion.

l/ Gicleur du braleur
d’allumage

Anneau de
| serrage

, Visserie
Brdleur d’allumage
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Effectuer absolument un contréle d’étanchéité au gaz aprés avoir effectué
les travaux !
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Sostituzione del tubo del

gas d’accensione

NG-31E

Raccordo a
vite della
valvola del
gas

1.

Avvertenze per la sostituzione dei singoli componenti delle

caldaie a gas Wolf

Q La sostituzione dei singoli componenti della caldaia e dell’impianto di
riscaldamento deve essere eseguita da un installatore specializzato.

Prima di iniziare i lavori sulla caldaia, spegnere la stessa e chiudere il

rubinetto del gas.

Nel caso in cui venisse sostituito anche uno dei componenti quali valvola
del gas, bruciatore d’accensione oppure ugello del bruciatore, deve sempre
essere sostituito anche il tubo del gas d’accensione.

Se viene sostituita la valvola del gas, la stessa valvola deve essere regolata
alla pressione degli ugelli corretta in base alle istruzioni di montaggio
(paragrafo valvola del gas/messain servizio).

Sostituzione dell’'ugello del bruciatore d‘accensione:

Se viene sostituito I'ugello del bruciatore d’accensione, deve essere inserito
I'ugello adatto al tipo di gas utilizzato come riportato sotto:

Gas metano:

ugello con codice 4

Gas liquido:

ugello con codice 225

Sostituzione del tubo del gas d’accensione:

Smontare il tubo del gas d‘accensione

1. Avvitare il raccordo a vite nella valvola del gas manualmente.

NG-31E-70:

M10

NG-31E-90/-110:

M11

2. Inserire il tubo del gas d‘accensione fino all‘arresto ed avvitare il raccordo a vite

(momento torcente 7-10Nm).

3. Piegare il tubo flessibile del gas d‘accensione (utilizzare il tubo del gas d‘accensione

smontato come campione).

4. Spingere il raccordo a vite del bruciatore d‘accensione e I‘anello di fissaggio sul

tubo del gas d'accensione.

5. Inserire il tubo del gas d‘accensione fino all‘arresto nel bruciatore d‘accensione
ed avvitare il raccordo a vite (momento torcente 7-10Nm). Durante |‘operazione
tenere con una chiave fissa il raccordo esagonale per evitare un‘eventuale torsione

del tubo.

e Ugello del bruciatore
di accensione

" Raccordo a vite
“del bruciatore
d’ accensione

A Al termine della trasformazione controllare la tenuta del gas!

Kaiser S.p.A. - Via San Domenico, 107 - 50133 Firenze - Tel. 055/576703 -

Fax 055/587737-

Internet: www.kaiser.it
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3ameHa rasonpoBoaa 3anasibHoOu ropersiku

Ha rasoBbix kKotnax NG-31E, NG-1P

[NepexogHoe
coeguHeHne
KOMBUHUpPO-
BaHHOrO
rasoBoro
KnanaHa

$1.

YKka3zaHus no 3ameHe otaenbHbIX KOMMOHEHTOB
Ha rasoBbIX oTonuTenbHbIX KoTnax Wolf

K 3ameHe no6bIX KOMMOHEHTOB Ha OTONMUTENbHbIX KOT/ax AONYCKaKTCA TONbKO
KBanuuumpoBaHHbIe CreunanumcTbl YNONMHOMO4Y€HHbIX CePBUCHbLIX LLIEHTPOB.

Mepen npoBeaeHnem nobbix paboT, He0BXOANMO BbIKIIOYUTL KOTEN U NEPEKpbITb

A nogayvy rasa.

I'IpM 3aMeHe TakKnX KOMMOHEHTOB ra3oBOro KoTia Kak KOM6VIHVIpOBaHHbIVI ras3oBblii
Kranad, 3ananbHas ropernka unm conso 3ananbHON ropenku, Heobxoaumo Takxke
BbINOJIHUTbL 3aMeHY 3analibHOro rasonposoaa.

[Mpu 3ameHe KOMBVMHMPOBAHHOIO ra3oBOro KnanaHa (CM. UCTPYKLUMIO MO MOHTaxy
rasoBoro kotna, pasgen KombuHuposaHHbIl 2a308bil KrarnaH) Heobxoanmo
oTperynupoBaTb AaBMNeHne rasa Ha connax.

3ameHa conna 3ananbHON ropenku:

[Mpu 3ameHe conna 3ananbHoOW ropenku, HeobxoAnMo BbIGpaTb M yCTAHOBUTL COMIO B
COOTBETCTBUM C TUMOM rasa:

NG-31E NG-1P

NpUPOAHbIV ras: COnIo ¢ MapKkMpoBkow 4 CONIo C MapKMpoBKoK 5

CXKVDKEHHbIV ra3: | COnmo c MapkUpoBKOM 225 | COMNno ¢ MapkMpoBkou 25

3ameHa razonpoBoja 3ananbHOW roperku:
[eMOHTMpPOBaTbL CTapkblii ra3ornpoBoa.

1. BbIGpaTb COOTBETCTBYIOLLEE NEPEXOAHOE COEAUHEHME ra30BOro KnanaHa v BBUHTUTb B
KnanaH (Bpy4Hyo).

NG-31E-70: M10
NG-31E-90/-110; NG-1P: M1

2. BBecuTu razonpoBoz 40 ynopa B ra3oBbi KOMOMHMPOBAHHbIN KnanaH 1 3aTsiHyTb pe3bby
(MomeHT BpawyeHus 10 HaHOMeTpOoB).

3. U3orHyTb rnubkuii razonpoBos (MCcnonb3ys cTapbivi B kadyecTBe obpasua).

4. Pe3bboBoe coefMHEHNE 3ananbHON ropernky 1 3axmM (3aXXMMHOEe KOmbLO) HaaeTb Ha
rasonpoBof.

5. BBecTv razonpoBog A0 ynopa B 3anasbHyto roperky 1 3aTsHyTb pe3b0y (MOMEHT BpaLleHus
10 HaHoMeTpoB). [Mpy 3TOM NpuaepKMBaTh LLUECTUrPAHHUK TMOKOro ra3aonpoBoAa, YTo0bI
npeaoTBpaTUTb €ro NepekpyyYnBaHme.

10 Hm

Conno
3anarnbHoW ropesku

\Il\ 3axum
1

\Pesbbosoe
" coegnHeHne
3ananbHOM ropesku
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A Mo okoHYaHUIO PaBoT NPOBECTU KOHTPOJSIb FePMETUYHOCTU razonposoaal
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